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ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
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   18 Ιουλίου 2019  

 

Επίσημη επίσκεψη του Υπουργού Εκπαίδευσης, Επιστήμης και 
Τεχνολογικής Ανάπτυξης της Σερβίας στην Κύπρο 

 
Διήμερη επίσημη επίσκεψη στην Κύπρο πραγματοποιεί ο Υπουργός 

Εκπαίδευσης, Επιστήμης και Τεχνολογικής Ανάπτυξης της Σερβίας κ. Mladen 

Sarčević, ύστερα από πρόσκληση του Υπουργού Παιδείας, Πολιτισμού, 

Αθλητισμού και Νεολαίας κ. Κώστα Χαμπιαούρη.  

Ο κ. Sarčević έτυχε επίσημης υποδοχής από τον κ. Χαμπιαούρη στο Υπουργείο 

Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας, όπου πραγματοποιήθηκε κατ’ 

ιδίαν συνάντηση των δύο Υπουργών.  

O κ. Χαμπιαούρης σε δήλωσή του έκανε ιδιαίτερη αναφορά στις εξαίρετες 

σχέσεις Κύπρου και Σερβίας λόγω των κοινών πολιτιστικών και θρησκευτικών 

καταβολών καθώς και της σύμπνοιας στην αντιμετώπιση διάφορων διεθνών 

ζητημάτων. «Η επίσκεψη του Υπουργού Εκπαίδευσης, Επιστήμης και 

Τεχνολογικής Ανάπτυξης  της Σερβίας αποτελεί ένα ακόμα σημαντικό βήμα στην 

ενδυνάμωση αυτών των σχέσεων, ειδικά στον τομέα της Εκπαίδευσης», ανέφερε 

χαρακτηριστικά ο κ. Χαμπιαούρης.  

Βασικός σκοπός της επίσκεψης είναι η συζήτηση τρόπων υλοποίησης του 

Μνημονίου Συνεργασίας στον Τομέα της Εκπαίδευσης, το οποίο υπογράφηκε τον 

περασμένο Νοέμβριο. Το Μνημόνιο θέτει τις βάσεις για ανταλλαγή μαθητών, 

εκπαιδευτικών, εμπειρογνωμόνων και εκπαιδευτικού υλικού.  
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Στη βάση αυτή, πραγματοποιήθηκαν διευρυμένες συνομιλίες μεταξύ των 

αντιπροσωπειών των δύο Υπουργείων κατά τις οποίες συζητήθηκαν, μεταξύ 

άλλων, θέματα που αφορούν στην ανταλλαγή εμπειρογνωμοσύνης όσον αφορά 

στη Δημοτική Εκπαίδευση, στη Μέση Γενική Εκπαίδευση και στη Μέση Τεχνική 

και Επαγγελματική Εκπαίδευση και Κατάρτιση, καθώς και στην Ανώτερη και 

Ανώτατη Εκπαίδευση. Συζητήθηκε, επίσης, η διασφάλιση της ποιότητας και η 

διεθνοποίηση της Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης, όπως και η συνεργασία των δύο 

χωρών στα Ευρωπαϊκά Προγράμματα.          
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